
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDIT Lentera Hati 

Kelas / Semester : VI / II 

Tema   : 7. Kepemimpinan 

Sub Tema  : 2. Pemimpin Idolaku 

Alokasi Waktu : 1 JP. 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai – 

nilai keteladanan tokoh atau pemimpin dalam cerita yang dibawakan oleh guru. 

 Melalui kegiatan penugasan, siswa mampu menganalisis nilai – nilai kepemimpinan 

yang mengacu pada sila – sila Pancasila. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dibuka oleh guru dengan mengucapkan salam, menanyakan kabar dan 

mengecek kehadiran siswa. 

 Berdo’a dipimpin oleh salah satu siswa. 

 Menyanyikan lagu daerah “Gundhul – Gundhul Pacul” untuk meningkatkan rasa cinta 

tanah air. 

 Guru mereview materi pada pembelajaran sebelumnya. 

 Guru mengajukan pertanyaan pemantik yang berkaitan dengan materi yang akan 

diajarkan yaitu “Siapa pemimpin/tokoh idolamu?” 

2. Kegiatan Inti 

 Siswa diminta memperhatikan cerita (Khalifah Umar bin Khattab) yang dibawakan 

oleh guru. 

 Tanya jawab tentang cerita yang telah disimak. 



 Siswa mengidentifikasi nilai kepemimpinan tokoh dalam cerita secara berkelompok. 

 Siswa mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas. Siswa dari kelompok lain 

menanggapi. 

 Hasil pekerjaan siswa dipajang di papan pajangan.  

3. Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan evaluasi terkait materi yang sudah dipelajari hari itu. 

 Siswa bersama dengan guru melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah 

berlangsung. 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya. 

 Guru menutup pembelajaran dengan berdo’a, dipimpin salah satu siswa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Penilaian Sikap : Percaya diri, disiplin dan kerjasama. 

No Nama Siswa Percaya Diri Disiplin Kerjasama 

SB PB SB PB SB PB 

        

        

        

b. Pengetahuan : Tes Tertulis  

Uraian :  

Dari cerita Khalifah Umar bin Khattab yang telah kalian dengar tadi, apa saja nilai 

kepemimpinan serta sila Pancasila yang sesuai dengan nilai keteladanan tersebut ! 

Jawaban :  

 Jujur (Sila pertama) 

 Musyawarah (Sila keempat) 

 Amanah (Sila pertama) 

 Siap mendengarkan kritik (Sila keempat) 

 Terjun langsung mengatasi masalah. (Sila kedua) 

c. Keterampilan 

Tuliskan 5 perbuatan yang pernah kamu lakukan dalam kehidupan sehari – hari dan 

bisa diteladani oleh orang – orang yang ada di sekitarmu?  



Kriteria Baik Sekali  

(Skor 4) 

Baik 

(Skor 3) 

Sedang 

(Skor 2) 

Kurang 

(Skor 1) 

Menulis Kalimat yang 

ditulis lengkap, 

rapi, sesuai 

kaidah penulisan 

dan selesai tepat 

waktu. 

Memenuhi 3 

kriteria. 

Memenuhi 2 

kriteria. 

Memenuhi 1 

kriteria. 

 

No Nama Siswa Kalimat 

Lengkap 

Tulisan 

Rapi 

Sesuai 

Kaidah 

Penulisan 

Selesai 

Tepat 

Waktu 

Predikat 

1       

2       

3       

 

 

           Kepala Sekolah                                                                        Simulator 
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